

Газета акционерного общества «НПП «Старт» основана 13 июня 1979 года.

## СПОРТИВНЫЙ СТАРТ ВЕСНЫ

Торжественным парадом спортсменов 18 марта в спортзале нашего предприятия состоялось открытие V комплексной Спартакиады 2016 года.



Генеральный директор В.Н.Никитин дал старт соревнованиям. Поднять флаг Спартакиады были удостоены лучшие спортсмены прошлого сезона: Чатулова Ирина (1 цех) и Дмитрий Машков (25 цех).

Главный судья Спартакиады, инструктор по физкультуре и спорту физкультурно-оздоровительного комплекса предприятия, действующий игрок команды по баскетболу «НовГУ-Ильмер», тренер баскетбольного клуба «Ильмер» Азнауров Григорий в беседе с корреспондентом газеты поделился впечатлениями от соревнований, рассказал о перспективах, а также о роли Спартакиады в оздоровлении коллектива.

**– Вы являетесь одним из организаторов и главным судьей Спартакиады. А как родилась идея ее создания на предприятии и почему в программу соревнований включены именно эти виды спорта?**

– Идея организации именно такой формы состязаний, конечно же, не нова. Спартакиада – это эффективная форма привлечения работников предприятия к здоровому образу жизни, регулярным занятиям физкультурой и спортом, а также хорошая возможность объединить коллектив: кто-то участвует в соревно-

ваниях, кто-то идет «поболеть» за своих. Когда ты отвечаешь только за себя, на мой взгляд, это не так интересно. Участие в таком большом проекте, как Спартакиада, где каждое очко на счету и каждый результат важен, это, конечно, придаёт соревнованиям вес. Первоначально в программу Спартакиады было включено 10 видов спорта: лыжные гонки, волейбол, флорбол, шахматы, настольный теннис, дартс, легкая атлетика, плавание, квадроциклы, велокросс. Сейчас спортсмены соревнуются уже в 15 видах. С 2015 года в рамках Спартакиады проходят дополнительно соревнования по стрельбе в тире, перетягиванию каната, баскетболу/стритболу, футболу и спортивным эстафетам.

**– Какие в итоге получились цели Спартакиады?**

– Прежде всего, это очень хорошая тренировка, проверка своих сил и нервов. Для достойного участия сборной команды предприятия в городских соревнованиях именно наша Спартакиада позволяет выявить сильнейших спортсменов. А сколько положительных эмоций, бодрости и хорошего настроения принесут каждые соревнования и участникам, и болельщикам! В целом это положительно влияет на отношения в коллективе, а в итоге – и на работу.



**– С какими трудностями столкнулись при организации Спартакиады?**

– Особых трудностей не было. Руководство предприятия создало все условия и активно поддерживает спортивную жизнь. Мои задачи, как организатора и главного судьи, – собрать команды и настроить спортсменов на победу при соблюдении единых правил. Очень приятно отметить, что команды из года в год обновляются, результаты становятся более высокими, в результате чего растет накал состязаний. Единственное, хочется пожелать каждому работнику предприятия стать активным участником, а не пассивным созерцателем происходящего внутри коллектива.

**– На данный момент уже очень большой путь пройден, Вы организуете замечательные мероприятия, Спартакиада расширяет границы – мы увидели новые команды на первом эстафетном этапе. Что ждет спортсменов и болельщиков дальше?**

– Да, действительно, в этом году отличительной особенностью Спартакиады было увеличение количества команд-участниц. К заводским командам цехов № 1, 7, 9, 25, службы главного инженера и заводоуправления присоединились новые команды ОАО «ОКБ-Планета» и АО «СКТБ РТ». Новые команды встретятся в рамках Спартакиады со сборной командой АО «НПП «Старт». В планах дополнительное проведение «Веселых стартов» с оригинальными конкурсами и соревнованиями. Мы всегда открыты для чего-то нового.

**– И последний вопрос: какой прогноз на Спартакиаду?**

– Прогноз давать не берусь. Как спортсмен, могу отметить, что в спорте победы добивается лишь тот, кто регулярными тренировками и трудом над собой идет на покорение новых высот, улучшение своих результатов. У нас хорошие шансы на победу!



## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ

Сергееву Т.А. –  
уборщика помещений  
Ясютина И.А. –  
начальника службы качества  
Мишкову Е.Н. –  
товароведа  
Батову С.В. –  
экономиста  
Климову Г.А. –  
инженера  
Симончук Н.Г. –  
кладовщика  
Власова В.Б. –  
монтажника  
оборудования



В командном первенстве эстафетного этапа Спартакиады победу одержала сборная заводоуправления. Они вообще «идут» достаточно успешно на протяжении всех Спартакиад. И у них весьма серьезные перспективы. Член команды-победительницы, начальник отдела учета материальных ценностей и основных средств – Епифанова Ирина поделилась с нами своими эмоциями от старта Спартакиады.

**– Поздравляем Вашу команду с первой победой! Каким для Вас стало начало?**

– Начало Спартакиады получилось весьма интересным, поскольку наряду с уже знакомыми видами эстафет появились два новых: отжимание на время, добавившее хорошее настроение, и интеллектуальный конкурс. Порадовало также и большое количество активных участников мероприятия.

**– Что Вы можете сказать о своей команде, ее изменениях, перспективах на этот сезон?**

– Наша команда является одной из сильнейших на предприятии. Индивидуальное мастерство наших спортсменов и слаженная работа в команде – вот слагающие успеха. Хочется отметить каждого члена команды, особенно Пономарёву Кристину и Холмичёва Николая, которые заняли первые места в индивидуальном зачёте, а также нашего бессменного капитана – Рухля И.П. Все – молодцы! В этом спортивном сезоне нам придёт-

ся нелегко, но мы решительно настроены завоевать первое место по итогам V Спартакиады.

**– Как Вы оцениваете конкуренцию?**

– Несомненно, конкурентная борьба в последнее время усилилась. За первые места приходится иногда и серьёзно бороться.

**– Вы внесли огромную лепту в победу своей команды! Что для Вас быть членом команды?**

– Я очень горжусь, что являюсь членом команды заводоуправления. И мне очень приятно, что я вношу посильный вклад в нашу общую победу.

**– Что для Вас спорт? Самый любимый вид спорта?**

– Спорт для меня – одна из важнейших составляющих жизни. Это и отдых, и эмоции, и удовольствие, и работа над собой, и достижение поставленных целей. Мне очень нравится волейбол, хотя у меня, конечно же, есть и другие увлечения.

Бодро, весело и задорно завершился этап соревнований в спортивных эстафетах. Судейская бригада отметила сплочённость, командный дух и хорошее настроение участников. Места распределились следующим образом:

**1-е место – заводоуправление  
2-е место – 25 цех  
3-е место – 1 цех**



Настоящие бойцовские качества пригодились участникам соревнований по перетягиванию каната. В таких состязаниях помогает не только сила, но и упорство, стремление к победе и, конечно же, поддержка болельщиков. В острой борьбе победили атланты 1 цеха! Второе место в этом виде заняла команда заводоуправления, третье место заслуженно заняла команда 9 цеха.

**Лучшими спортсменами в личном первенстве среди женщин стали:**

**Пономарёва Кристина – 1-е место  
(заводоуправление)**

**Ермолаева Елена – 2-е место  
(1 цех)**

**Кушнеревич Екатерина – 3-е место  
(25 цех)**

**Среди мужчин лучшими из лучших стали:**

**Холмичёв Николай – 1-е место  
(заводоуправление)**

**Юдицкий Василий – 2-е место  
(служба главного инженера)**

**Коновалов Валерий – 3-е место  
(1 цех)**

По итогам первого дня соревнований сборная команда АО «НПП «Старт» на первом месте. Команды ОАО «ОКБ-Планета» и АО «СКТБ РТ» заняли соответственно 2 и 3 места.

В завершении этого материала хочется поблагодарить всех за участие в соревнованиях, пожелать «стартовцам» здоровья и неиссякаемого спортивного духа! Пусть количество участников и болельщиков с каждым этапом увеличивается, накал спортивной борьбы возрастает, а спортивные показатели улучшаются! Активный старт весне дан, но всё самое интересное нас ждёт ещё впереди!